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гр. София,  01.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 01.11.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 2560 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13.53 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, се представлява от адв. И., с 

пълномощно по делото - л. 13 по делото. 

 Постъпила е молба от процесуалния представител адв. И. с искане да не се дава 

ход на делото в днешното съдебно заседание, същото да бъде отложено за друга дата. 

Прилага доказателство към молбата - акт за смърт и съображения, че няма 

възможност да присъства на делото заради погребение. 

 ОТВЕТНИКЪТ Директорът на Дирекция „Общински приходи“ при Столична 

община - редовно уведомен, представлява се от  юрк.  Д. с пълномощно по делото, 

съобразно указания на съда. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да не се дава ход на делото. Предоставям на съда. 

 

СЪДЪТ, като съобрази молбата на адв И. и приложеното доказателство, както и 

обстоятелството че управителят на дружеството по твърдения на самия жалбоподател, 

живее в А. и адв. И. своевременно не е могла да го уведоми за невъзможността да се 

яви днес намира, че ход на делото не следва да бъде даван в днешното съдебно 

заседание 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ПРЕДУПРЕЖДАВА  процесуалния представител на жалбоподателя,  че на същото 

основание  делото няма да се отлага втори път. 

 ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на адв. И. да организира защитата си в следващото съдебно 

заседание, предвид че същата не е взела изготвените съдебни удостоверения  от 



месец юни 2021г.   

ПРЕДУПРЕЖДАВА адв. И. да не става причина за следващо отлагане на делото и 

своевременно да организира защитата си, като се снабди със съответните 

доказателства въз основа на издадени и намиращи се на нейно разположение съдебни 

удостоверения. 

 

Отлага делото за 07.02.2022г.,  която дата определя и като краен срок за събиране на 

доказателства. Налице е достатъчно време да бъдат събрани доказателства въз основа 

на издадените съдебни удостоверения.  

 В случай, че е необходимо да се събират други такива – своевременно преди съдебно 

заседание, жалбоподателят да поиска други такива с писмена молба с препис за 

ответника. 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 7.2.2022 от 13,45  часа, за която дата и час 

страните уведомени от днес.  

 Да се изпрати съобщение до жалбоподателя с оглед дадените указания. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14,10ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


